



仙台七夕军无斗志,大阪钢巴乘胜追击

沈雷

文汇报
体育部主任



大阪钢巴 半一 仙台七夕

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:大阪钢巴

本周末是国际比赛日,由于日本国家队只征召了旅欧球员赴欧洲出赛友谊赛,因此J1联赛不受影响,照常进行。

除了一路领跑的川崎前锋,大阪钢巴是J1联赛目前状态最好的队伍,这支老牌劲旅已保持了联赛12场不败,排名也一路跃升至第2,且在拉大与身后球队的差距。在这12场比赛中,大阪钢巴拿下了10场比赛,仅有对卫冕冠军横滨水手和同城宿敌大阪樱花时战成了1比1。

在10月24日2比1击败柏太阳神后,大阪钢巴曾经遭遇了打击。该队巴西外援阿德米尔森在赛后深夜喝酒,第二天早上驾车参加训练的途中发生事故,被查出酒后驾车。事发后,钢巴对阿德米尔森处以停止集体活动(训练和比赛)的处罚。这位巴西人已在钢巴效力了五个赛季,是不可或缺的主力,也是本赛季的队内第一射手。

好在钢巴队的另一位巴西人帕特里克斯近期状态回勇,填补了阿德米尔森缺席的空缺,33岁的帕特里克斯已经先后在钢巴待了六个赛季,与全队配合默契,近3场比赛他有两场入球,帮助球队取得2胜1平的好成绩。如果不出现伤病的话,钢巴队在攻击线上不缺人员,主帅宫本恒靖通常使用双前锋战术,除了宇佐美贵史是雷打不动的主力,另一个位置由帕特里克斯和老将渡边千真轮换出场,而目前出任右后卫的小野濑康介

也能顶上第一线进行攻击。

在周中1比0击败神户胜利船后,大阪钢巴将在周末举行的第27轮比赛中回到主场,出战鱼腩部队仙台七夕。内外交困的仙台已经17轮不胜,更可怕的是,该队在比赛中似乎已经完全失去了斗志。上一场联赛,仙台主场出战排名倒数第4的鸟栖砂岩,不仅输了0比3,而且场次完全被对手控制,客队鸟栖的控球高达60%,射门比更是达到18比3。要知道鸟栖在开场第6分钟就获得领先,而落后的仙台却已经没有任何能力和欲望进行反击。

综上所述,本场比赛看好大阪钢巴主场取胜,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

南美区世预赛 主队值得信赖

竞彩分析师 木子

今天我们选择3场世界杯预选赛南美赛区赛事进行推荐。

哥伦比亚VS乌拉圭 11-14 04:30

推荐:胜

两队在之前两轮中展现出来的状态截然不同。此役坐镇主场的哥伦比亚有希望继续自己出色的表现。

哥伦比亚首轮主场3比0轻取委内瑞拉,上轮在客场凭借法尔考终场前的进球2比2战平智利,目前1胜1平排名第三位。自2011年以来的南美区世预赛主场,哥伦比亚取得10胜5平3负的佳绩。除了两负阿根廷和爆冷不敌巴拉圭,其他比赛均保持不败,包括对阵巴西、智利等南美强队。

反观乌拉圭首轮主场惊险绝杀智利,上轮在客场2比4负于厄瓜多尔。球队在0比4落后的情况下,最后时刻苏亚雷斯连进2点球挽回一些颜面。整场比赛,乌拉圭全面处于被动,射门次数甚至不及对手的一半。往绩方面,哥伦比亚和乌拉圭更多分出胜负,综合以上因素,建议博哥伦比亚主胜,高赔考虑让球平。

智利VS秘鲁 11-14 07:00

推荐:胜

智利虽然前两轮1平1负未尝胜绩,但他们在场上的表现不是积分所能体现出来的。运气欠佳的他们此役迎来了首胜的绝佳机会。

秘鲁首轮客场2比2战平巴拉圭,上轮主场2比4负于巴西的比赛中,两名主力队员在最后时刻先后被罚出场,这对于本就实力不强的他们是雪上加霜。反观智利,连续两轮在最后时刻丢球让他们少拿了4分,球队身上一直憋着一口气,期待能取得开门红。

结合两队往绩从未有平局,智利8胜3负占优的情况以及欧赔走势来看,此役主胜可期。

巴西VS委内瑞拉 11-14 08:30

推荐:让球胜/平

两连胜的巴西和阿根廷一起领跑积分榜,不过主场5比0横扫玻利维亚、客场4比2战胜秘鲁的桑巴军团显然更让人信赖,面对连败的委内瑞拉,巴西取胜几无悬念。

尽管队内阿利松、热苏斯等球员因伤缺席,但这支巴西队的实力和默契程度都远远强于委内瑞拉,后者甚至还没有在本届赛事中取得进球。自1999年以来,两队非友谊赛交锋10次,巴西7胜3平保持不败,其中还有2次是在美洲杯上。7次胜利中只有一次美洲杯的比赛是一球小胜,此役在亚盘给出两球低水的情况下,巴西有望继续大胜。

斗牛士客场带走三分

朱民

超G竞彩专家



瑞士 受让半球 西班牙

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:水晶宫

从目前该组的积分来看,西班牙以1分的优势领先德国和乌克兰,暂列小组头名,而瑞士4战过后仅有2平2负的表现,目前积2分在该组垫底,如果本场对阵西班牙的比赛无法拿分的话,那他们将提前一轮遭遇降级,毫无疑问对瑞士而言,这就是一场提前到来的生死战。而这一点无疑也是购彩者本场对瑞士最大的一个心理支撑。

瑞士这边尽管在本届欧国联的比赛中,表现不尽如人意,但是在两回合对阵德国的比赛中,居然两次实现全身而退,这里面固然有日耳曼战车练兵松懈的成分,但瑞士

的实力还是有的,不过打德国是一回事,打西班牙又是另外一回事了。尽管从近些年瑞士与西班牙的直接交手来看,似乎往绩上并不完全处于下风,但两队在本届杯赛的首循环对决中,差距显然要比我们看到的这个1比0的结果大不少,虽说眼下的斗牛士缺少了法蒂,但这支西班牙队的阵容厚度依旧不是瑞士所能相比的。

除了自身实力在瑞士之上外,西班牙本场的心态应该相对也会显得较为轻松一些,即便本场做客瑞士的比赛有所闪失的话,那至少在最后一轮比赛中,他们还是有可能会继续跟德国一决高下的,这一点跟瑞士这边的死磕心态是完全不同的。再加上近期西班牙的表现似乎也有回落的迹象,尤其在上轮比赛中,球队还在客场爆冷负于过乌克兰,而在周中的国际赛上斗牛士也只是1比1战平了人员不整的荷兰,似乎给人感觉眼下这支西班牙不仅星光黯淡,而且多少显得有些后劲不足,这无疑会让支持他们的购彩者有所顾忌。

再结合机构给出的早盘数据来看,似乎西班牙这边显得也没有那么坚挺,因此在这样的情况下,瑞士这边晋级需要拿分的战意则会被进一步放大,如此一来只要西班牙能够维持住现有的盘面数据,这个比赛笔者还是更加倾向于斗牛士能够在这个客场带走三分。

葡萄牙气势正盛博主胜

熊冰杰

新视觉足球解说员



葡萄牙 平手 法国

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:葡萄牙

新赛季的欧洲国家联赛将开启第五轮的争夺,北京时间周日凌晨,A级赛第三小组将迎来一场焦点之战,卫冕冠军葡萄牙队将坐镇主场里斯本本菲卡球场迎来“高卢雄鸡”法国队的挑战!

葡萄牙队目前在国际足联排名中位列第5,在小组中他们目前3胜1平积10分,上轮比赛他们同样是坐镇主场,3比0兵不血刃地拿下了瑞典。葡萄牙是上届欧国联的冠军球队,而球队在C罗年事已高的情况下,涌现出了像若昂·菲利克斯、特林康这样的后起之秀,整个国家足坛都呈现一片欣欣向荣,目前这支葡萄牙更是兵强马壮,球队中场主要由在英超效力的球员构成,后防线上佩佩和迪亚斯的搭档则是成就了他们本届欧国联丢球最少的防线。与此同时,本场比赛将是C罗的国家队百场里程碑,葡萄牙队也将毕其功于一役,为这位传奇巨星送上大礼。

客队法国目前国际足联排名第2,在小组中他们目前同样是3胜1平积10分,上轮比赛他们在萨格勒布2比1力克克罗地亚。2018年夺得世界杯冠军之后,法国在德尚的带领下,近两年在国际比赛中发挥稳定,欧洲杯预选赛小组第一顺利出线,在欧国联也是顺风生水,这一次“高卢雄鸡”同样星光熠熠,但是球队存在明显的不足,那就是他们的伤病情况不容乐观,托利索、

卢卡斯、拉比奥三人可能因伤缺席,加上此前就带伤入围的金彭贝和帕瓦尔,此役几乎只能以半主力阵容出战。尽管格列兹曼、博格巴等人压阵的情况下球队的竞争力依旧在线,但难耐整体实力上的削弱,面对葡萄牙这样的劲敌,法国队客场作战,恐怕很难讨到便宜。

双方最近的交手记录几乎呈一边倒的情况,法国自1978年以来就从未在90分钟常规时间内输给葡萄牙,然而在2016年的欧洲杯决赛,葡萄牙在加时赛中一剑封喉,力克法国夺冠。而在本届欧国联的第一回合,两队在法兰西大球场0比0战平——最近两场正式比赛,葡萄牙保持不败。

综上所述,葡萄牙队坐镇主场士气正盛,法国队残阵出击难以获胜。开盘主队葡萄牙放出平手盘,本场比赛看好葡萄牙不败。

哥伦比亚强压乌拉圭

老鬼

知名足球培训师



哥伦比亚 半球 乌拉圭

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:哥伦比亚

哥伦比亚VS乌拉圭

哥伦比亚在世界杯南美区预选赛的上一轮和智利战成2比2的平局,球队在首战面对委内瑞拉是大胜对手,从哥伦比亚10月表现出的锋线上的攻击力来看球队的状态不俗。乌拉圭上轮做客不敌厄瓜多尔让人大跌眼镜,乌拉圭在南美区预选赛中的表现是明显比较起伏,尤其球队过去成名的防守方面的特点,随着乌拉圭这支球队整体年龄的走高而带来球队防线上整体表现已经是大不如从前。本场比赛欧洲

平均赔率给出1.981、3.303、3.754的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数集中分布在2.00左右的水平,后市的调整中出现小幅度的下滑调整,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度拉高,居中的平赔指数在后市的调整中有协调性的小幅度拉高。盘口方面给出主让半球的中高水,上盘可博。

智利VS秘鲁

智利上轮世界杯南美区预选赛

智利 半球 秘鲁

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:秘鲁

面对哥伦比亚是2比2言和,这支近些年在北美区再次崛起的球队显然是在预选赛前两轮的表现不尽令人满意,球队和乌拉圭有些一样的问题,球员整体年龄逐渐增大带来防线问题很明显。秘鲁上轮世界杯南美区预选赛负于巴西也算情理之中的结果,而第一轮客场逼和巴拉圭还算球队顽强的表现。本场比赛欧洲平均赔率给出1.884、3.415、4.082的数据,三组数据整体分布在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中呈明显的上下震荡之势,对位的客胜指数走势显得比较保守,居中的平赔指数协调性地出现拉高。盘口方面给出主让半球的中水,上盘搭配恐难出。